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Ένας χρόνος χωρίς τις πνευματικές συνάξεις 
“Ανθολόγιο Πίστης”
/ Ενορίες

Μια κάπως μελαγχολική, αλλά συνάμα ευχαριστιακή δημοσίευση έκανε η 
ομάδα της ενορίας Μεγάρχης Τρικάλων στο facebook, καθώς 
συμπληρώνεται ένας χρόνος από τότε που, λόγω κορωνοϊού, σταμάτησαν 
τις πνευματικές τους συνάξεις. Οι ιερείς της ενορίας θέλησαν με αυτή την 
ανάρτηση να θυμηθούν και να ευχαριστήσουν όλους τους πατέρες 
ομιλητές που πέρασαν από το αρχονταρίκι του ναού, για να δώσουν τα 
πνευματικώς ωφέλιμα «φώτα» τους.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=22




Διαβάστε τι έγραψαν:

«Η δύσκολη συγκυρία που επικρατεί αυτό τον τελευταίο χρόνο έκανε την ψυχή μας 
να αναπολήσει τις όμορφες μηνιαίες συνάξεις που οργανώνονταν στην Ενορία 
Μεγάρχης… Έτσι είπαμε να ξαναθυμηθούμε μέσα από φωτογραφίες στιγμές που 
ωφελούσαν πνευματικά τους ενορίτες μας αλλά και των γύρω περιοχών αδελφών 
που ερχόντουσαν σε αυτές τις πνευματικές ευκαιρίες.

Είχαμε την ευκαιρία να ακούσουμε λόγους πνευματικούς και ωφέλιμους από 
αξιόλογους και αξιοσέβαστους κληρικούς και ίσως τώρα έπειτα από όλα αυτά που 
συνέβησαν να μετανιώνουμε που δεν είχαμε προνοήσει την βιντεοσκόπηση αυτών 
των ωφέλιμων συνάξεων…



Ευχόμαστε να είναι τουλάχιστον αποθηκευμένες στις ψυχές όλων αυτών που μας 
τίμησαν με την παρουσία τους… Άλλωστε το όνομα της συνάξεως ήταν 
“Ανθολόγιο Πίστης”…. Ευελπιστούμε ότι από το νέο έτος να ξανά οργανώσουμε 
τέτοιες πνευματικές ευκαιρίες έστω και διαδικτυακά αν δεν επιτρέψουν οι 
καταστάσεις με την φυσική παρουσία το οποίο απευχόμαστε.

Οφείλουμε όμως να ευχαριστήσουμε τους ομιλητές που ήρθαν από μακριά και 
μοιράστηκαν τις σκέψεις τους και τον Θείο Λόγο μαζί μας τα τελευταία τρία 
χρόνια.

Ιερομόναχοι

Φιλόθεος Γρηγοριάτης εκ της Ι.Μονής Αγίου Γρηγορίου Αγίου Όρους
Μακάριος εκ του Αγίου Νικολάου Σιαμάδων Μετεώρων
Δωρόθεος εκ του Αγίου Γεωργίου Αύρας Μετεώρων
Αθανάσιος Προηγούμενος Ι.Μονής Μ. Μετεώρου
Αλέξιος Κανίνας Πρωτοσύγκελλος Τρίκκης κ Σταγών
Άνθιμος Παπαλεξόπουλος εκ της Ι. Μητροπόλεως Κορίνθου
Άνθιμος Σταματόπουλος εκ Τρίκκης και Σταγών



Ιερέων

Σπυρίδων Βασιλάκος εκ Ι. Μητρόπολης Θηβών
Θεμιστοκλής Χριστοδούλου εκ Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών
Ιωάννης Ζώτος εκ Ι. Μητροπόλεως Σταγών και Μετεώρων
Χαράλαμπος Καπλανίδης εκ Ι. Μητροπόλεως Σταγών και Μετεώρων
Λάμπρος Κολώνας Αρχιερατικός Επίτροπος της Ι. Μητροπόλεως Τρίκκης και 
Σταγών
Νικόλαος Χαντζάρας Υπεύθυνος Αιρέσεων της Ι. Μητροπόλεως Τρίκκης και 
Σταγών»





Φωτογραφίες αρχείου από συνάξεις προ κορωνοϊού


